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1.  (10 баллов) Среднее сближение
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Две машины едут по прямому участку дороги навстречу друг другу. Графики зависимости скоростей машин от времени приведены на рис.1 и рис. 2.

Чему равна средняя скорость сближения машин за первые 10 минут? Считайте, что вначале машины были на большом расстоянии и не успели встретиться.

Указание: скорость сближения – это отношение изменения расстояния между телами ко времени, за которое расстояние изменилось.

2.  (10 баллов) Разные пятна
В двух крупных лабораториях в Кембридже (рис 3) и в Дубне (рис.4) проводили похожие эксперименты по изучению пятен. Сравните, в какой лаборатории получилось пятно большей площадью? 1 дюйм = 25,4 мм.[image: image8.jpg]>

o nle

o 16
5 ”'
o s
5- o

§ it 3 iy

53 S ‘o




3. (10 баллов) Поездка.

В кубический бак, доверху заполненный жидкостью, имеющий плотность [image: image4.png]


, опустили четыре меньших кубика плотностью [image: image6.png]10p



 и с стороной в три раза меньшей, чем у бака. Излишки жидкости вылились (рис.5). Какой стала средняя плотность бака с кубиками и жидкостью? Массой стенок бака пренебречь.

[image: image7.jpg]



4. (10 баллов) Плотность камня.
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Мензурка была частично заполнена водой (рис.6) В неё полностью погрузили камушек на ниточке, не касаясь им дна. Часть воды при этом вылилась. Камушек вынули. В мензурке остался новый объем воды (рис. 7). Чему равна плотность камня, если его масса 56 г?
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